
 
 
 
 
Maratonu stálého stěhování učinil přítrž vlastní rodinný dům 
Vlastní rodinný dům je snem téměř každého z nás. Toužíme po oáze soukromí a klidu, po 
prostředí, které se od samého počátku přizpůsobuje našim potřebám. Toužíme po tom, aby 
byly co nejvíce odstraněny bariéry, které nám komplikují život. Toužíme po vlastní zahrádce, 
po přírodě, po prostoru, který nám nebude klást do cesty překážky. Této představě nemůže 
odpovídat bydlení v nájemním bytě, ani v běžném rodinném domku. 
A tak padlo rozhodnutí… 
Jakou podobu mělo vaše původní bydlení a co bylo rozhodujícím 
momentem pro pořízení si vlastního domu? 
Před nastěhováním do nového domu jsme bydleli vždy v pronájmu, třikrát jsme se stěhovali a 
přesto naše bydlení nikdy neodpovídalo našim představám. Nejvíce jsme postrádali pocit 
soukromí. Přítel je navíc invalidní, takže i tato skutečnost rozhodla o stavbě bezbariérového 
domu. 
Ve vašem případě tedy stavba svépomocí ani nepřicházela v úvahu... 
To rozhodně nepřipadala. Od začátku jsme si byli jisti rozhodnutím nechat si postavit dům na 
klíč. Přispěl i fakt, že nemáme žádné zkušenosti se stavbou ani jiné technické znalosti, které 
výstavba domu vyžaduje. 
Proč u vás zvítězil zděný dům? Měl, alespoň dočasně, ve vašich úvahách 
konkurenci v podobě dřevostavby? 
Na začátku jsme opravdu váhali a nevěděli, pro který typ domu se rozhodnout. Nakonec jsme 
však vsadili na „klasiku“, tedy na zděný dům. Ovlivnila nás určitě i komunikace se 
stavebními společnostmi. Ekonomické stavby na nás od počátku působily jako společnost 
profesionální, flexibilní a velmi vstřícná. 
 



Kde jste se poprvé setkali se společností ES a který z aspektů vás ovlivnil k 
zadání stavby právě u ES? 
Kontakt na ES jsme našli v jednom časopise o bydlení a domy v něm prezentované se nám 
velmi líbily. Oslovili jsme proto tuto společnost a obratem nám byl zaslán katalog. V podstatě 
už tento moment byl rozhodující. 
 
 
O firmě, která bude vaši představu vlastního bydlení realizovat, bylo tedy 
rozhodnuto. Do jaké míry měly vaše sny představy konkrétní rysy? Měli 
jste před prvním jednáním se zástupci společnosti v této otázce jasno? 
Tak samozřejmě jsme věděli, že náš dům by měl být bezbariérový. Přesto jsme vybírali z 
hotové nabídky v katalogu a na základě našeho výběru a požadavků pak vznikl zcela 
individuální projekt. Naše zvláštní požadavky do projektu zapracovaly ES zdarma. 
 

 
Bylo pro vás překvapením, že ES nabízejí zdarma též vyřízení stavebního 
povolení? 
Rozhodně. Vyřízení stavebního povolení odborníky ES je perfektní služba. A protože můj 
přítel je Holanďan a nemá v České republice žádné zkušenosti s administrativou, bylo to pro 
nás velké plus, za které ES moc děkujeme. 
Pomoc se zajištěním financování stavby domu je jedním z faktorů, pro 
které tolik klientů volí právě ES. Jak tomu bylo ve vašem případě? 
My jsme mohli financování domu zajistit částečně z vlastních zdrojů, zbývající část 
prostřednictvím hypotéky. 
Po vypracování detailního rozpočtu je výsledná cena u ES pevná a závazná. 
Bylo pro vás příjemné mít takovou jistotu? 



Na tuto otázku lze odpovědět jednoznačně ano. Tato jistota je skutečně velmi příjemná. 
Jak častými jste byli návštěvníky na stavbě vašeho domu? Byli jste zvědaví 
a přihlíželi? 
Zvědaví jsme skutečně byli, takže asi nepřekvapím, když přiznám, že jsme na stavbu 
docházeli denně. Průběžně jsme tak sledovali každý krok, každou změnu. 
Dnes už jste majiteli domu podle vašich představ, můžete si užívat 
soukromí, po kterém jste tolik toužili. Jak rychle jste přivykli nové adrese? 
Velmi rychle. Zvykli jsme si okamžitě a bez problémů a shodujeme se, že už bychom se 
nikdy nevrátili do míst našeho původního bydlení. Tady jsme doma a maximálně spokojeni. 
 
Děkuji za rozhovor. 
 

 
 
 


